« Состоялась экскурсия «Научная тропа»,

на которой жители и гости Троицка узнали об истории города

Большой этнографический диктант пройдёт в районе 1 ноября по адресу: ул. Спортивная, д. 13. Начало в 10:00

Кадеты Гимназии г. Троицка

приняли участие в межрайонном этапе Спартакиады

На Промышленной улице

модернизировали локальные очистные сооружения

Общество

ень рождения - хороший повод рассказать о том, что удалось сделать за прошедший период. Троицкий гуманитарный центр официально был зарегистрирован 19 октября 2022 года, общественную организацию возглавил Алексей Титов. «Сначала мы размещались на цокольном этаже Дворца спорта «Квант», – рассказывает Алексей. – Год назад троицкая администрация выделила нам это помещение, волонтёры сделали ремонт». У истоков создания ТГЦ стоял и старший брат Алексея Титова Александр. «Как-то мы собрались дома компанией, сидели, смотрели телевизор, вспоминает Александр. - И увидели в новостях сюжет про беженцев из Запорожской области. Захотелось по-человечески помочь. С этого всё и началось».

Сейчас в Центре работает 5 групп. «Точка добра» - это отдел приёма граждан. Принесённые ими продукты, вещи, оборудование сортируют, раскладывают по полочкам. Потом из этого всего формируют сами грузы - согласно спискам, которые при-





На службе Милосердия

Три года исполнилось с момента основания Троицкого гуманитарного центра. Сообщество создано в первые месяцы специальной военной операции, работа начиналась с небольших сборов помощи. Сегодня ТГЦ – это отлаженный механизм, откуда отправляются на передовую тонны грузов.

ходят в ТГЦ. Откуда? Уже давно работает сарафанное радио: на фронте знают, что здесь помогут. Актуальные списки постоянно обновляются - по мере того, как грузы отправляют по месту назначения.

Самая многочисленная группа -«Мангора». Волонтёры плетут ма-



скировочные сети, шьют носилки и стропы для эвакуации, тактические подсумки, пятиточечники. «Потребность в маскировочных сетях на фронте очень высока, - рассказывает волонтёр ТГЦ Татьяна Шмакова. – Помимо того, что они являются расходным материалом, в зависимости от времени года цвет сетей должен быть разным». За время существования «Мангоры» волонтёры изготовили 22,5 кв. км сетей.

Группа «Белошвейки» работает с госпиталями. Мастерицы шьют постельное и нижнее бельё, пелёнки, адаптивную одежду разных видов и размеров, сидушки, чехлы на руки и на ноги. Самым большим спросом пользуются противопролежневые подушки – их уже изготовили свыше полутора тысяч.

Группу «Мастер Z», которая отвечает за ремонт технических средств для восстановления бойцов СВО, основал волонтёр Роман Вдовин. ТГЦ отправил в госпитали 120 инвалидных колясок, 150 пар костылей, 35 ходунков и 56 тростей. Добровольцы работают в тесном контакте с госпиталями и центрами реабилитации и часто выезжают по запросу для ремонта на месте.

Под руководством Марии Зябко работает «Боевая кухня». Здесь 40 волонтёров, самой старшей из которых, Александре Андреевне Хныковой, 90 лет! Добровольцы готовят сухие супы, каши и другие блюда, которые объединяет название «Домашняя еда в полевых условиях». Всё, что в пакетике, нужно выложить на тарелку, залить кипятком и подождать несколько минут. Волонтёры придумывают всё новые блюда: одних супов уже 10 наименований: от куриного супа до харчо. Из вторых блюд – плов, гречка по-купечески, пюре с мясом и др. Общий вес одних только сухарей превысил тонну, а количество заготовленных порций перевалило за сто тысяч.

Всего в ТГЦ трудится больше 70 волонтёров, есть и благотворители, которые постоянно оказывают помощь Центру. На празднике постарались отметить каждого. 120 благодарственных писем от ТГЦ и 30 медалей «Волонтёр России» и «За содействие СВО» вручили руководитель Троицкого гуманитарного центра Алексей Титов и глава управы района Троицк Алексей Зотов. Кстати, Зотов был одним из первых, кто в 2022 году доставлял на фронт гуманитарный груз. «Мы поехали с Борисом Герасимовичем Березовым в город Шебекино, – рассказывает Зотов. – Тогда были прилёты, бомбили рынок. Мы подумали: надо одеть бронежилеты. А потом



Сергей Самсонов много раз отвозил гуманитарный груз

~

Троицкий гуманитарный центр организовал выставку к юбилею. Гости праздника увидели, какую работу проводят волонтёры

доехали до центра и увидели, что дети идут в школу без всяких бронежилетов. И поняли, что нас не поймут. В тот приезд мы встретились с главой Шебекино, многое обсудили. Помню, когда передавали нашим гуманитарный груз, меня поразило, что буквально в 200 метрах стояли военнослужащие украинской армии». Поздравить ТГЦ пришёл глава Троицка Владимир Дудочкин. «Три года – это история о том, как обычные люди делают необыкновенные вещи, - отметил Дудочкин. - В самое трудное время милосердие и взаимовыручка не просто живут, а становятся крепче».

Наталья ИВАНОВА фото Кирилла ШАШКОВА

«Мафия» в Троицке

Молодёжная палата собрала любителей настольных игр

В «Байтике» состоялась командная психологическая игра «Мафия». Мероприятие организовали активисты Молодёжной палаты района для жителей старше 14 лет.

игре приняли участие 16 человек. Так как все игроки уже были знакомы с правилами, молодёжь и взрослые с радостью погрузились в атмосферу тайн и интриг.

«Игра прошла в увлекательной и интересной для всех участников атмосфере. «Мафия» - это зеркало, в котором честность борется с хитростью. Это не просто игра. Это отдельный мир: есть те, кто строит, и те, кто разрушает; где правда рождается в споре, а не в тишине. Эта игра всегда пользовалась популярностью среди молодёжи, и наша Молодёжная палата планирует регулярно проводить подобные встречи», – отметил заместитель председателя Молодёжной палаты района Троицк Артем Медведев.

> Полина ХАНДИНА Фото Александра КОРНЕЕВА

